
Children in HouseholdRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Aged&North
AgedAgedAgedunderSouthEng-Mid-South
16-1811-155-105NoYesWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

116187202209-500511311651531088710619931812921011327296204500Unweighted base

111179214239-519531491681497813115915131410422512350293226519Weighted base

33587955-144154048412923464616376922107272144Yes
30%33%37%23%-28%27%27%28%28%37%18%29%30%21%40%35%31%18%20%25%32%28%

70108122160-3303397104954595989237611358935196134330No
63%60%57%67%-64%62%65%62%64%57%73%62%61%79%48%59%60%73%70%67%59%64%

11-3-4--321--3--1211224I have withdrawn my
1%1%-1%-1%--2%1%2%--2%--*1%1%2%1%1%1%child/children from

collective worship

6121322-4161113113131610-2519114231841Don't know
5%6%6%9%-8%11%8%8%7%3%10%10%7%-12%5%9%9%8%8%8%8%
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Worship in School Study
CATI Fieldwork : 15th - 24th July 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q1 As far as you are aware, does your child/do your children attend a daily act of collective worship at the school they attend?
Base: All with children (England)

Prepared by ComRes



Region
West Mid-East-East Mid-

North WestlandsSouth WestLondonSouth EasternlandsYorks & Humb.North EastTotal

626851757850474920500Unweighted base

686953727649505724519Weighted base

20221528131115165144Yes
30%33%27%39%17%22%29%28%19%28%

424233415531313718330No
62%62%62%57%72%62%62%66%74%64%

-1-1111--4I have withdrawn my
-2%-1%1%2%2%--1%child/children from

collective worship

63638744241Don't know
8%4%11%4%10%14%7%7%7%8%
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Children in HouseholdRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Aged&North
AgedAgedAgedunderSouthEng-Mid-South
16-1811-155-105NoYesWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

11618720220912335001814935315385392443486124122913403192551269537901743Unweighted base

11117921423912115191845075335143953625004813672552903492682108878521738Weighted base

3154667247115470173193192181133163151186114104927161335293628Yes, it should be
28%30%31%30%39%30%38%34%36%37%46%37%33%31%51%45%36%26%27%29%38%34%36%enforced

74121145158683349943193243001972203123081631351742461811375125251037No, it should not be
67%68%68%66%56%67%51%63%61%58%50%61%62%64%44%53%60%71%68%66%58%62%60%enforced

6349571620141722188262218612111511393473Don't know
5%2%2%4%5%3%11%3%3%4%4%2%5%5%5%3%4%3%6%5%4%4%4%
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Worship in School Study
CATI Fieldwork : 15th - 24th July 2011

Absolutes/col percents

Table 2
Q2 Do you think the requirement to provide a daily act of collective worship in schools should be enforced?
Base: All respondent (England)

Prepared by ComRes



Region
West Mid-East-East Mid-

North WestlandsSouth WestLondonSouth EasternlandsYorks & Humb.North EastTotal

230188181257281193150173901743Unweighted base

237187184254259189157178911738Weighted base

8073708910366546430628Yes, it should be
34%39%38%35%40%35%34%36%33%36%enforced

1491069415414611999109611037No, it should not be
63%57%51%60%56%63%63%61%66%60%enforced

88201210545173Don't know
4%4%11%5%4%2%3%3%1%4%
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